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Số: 231-CV/ĐTN-VP
TP. Hồ Chí Minh, ngày 05 tháng 7 năm 2016

V/v đề xuất hỗ trợ khung ảnh Bác Hồ và cờ Tổ quốc
cho CDTN Mùa hè xanh trường Đại học Sài Gòn


 lần thứ 23, năm 2016
Kính gửi: Ban Giám đốc Doanh nghiệp sách Thành Nghĩa.
Thực hiện kế hoạch liên tịch số 09-KHLT/ĐTN-HSV ngày 18/5/2016 của Ban Thường vụ Đoàn trường và Ban Thư ký Hội Sinh viên trường về việc tổ chức Chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh” trường Đại học Sài Gòn lần thứ 23, năm 2016;
Đối với chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh năm nay, sinh viên tình nguyện trường Đại học Sài Gòn sẽ tham gia chiến dịch tại các quận huyện trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh và tỉnh Đắk Nông, trong đó sẽ đóng quân thường trực tại huyện Đắk G’Long, tỉnh Đắk Nông và xã đảo Thạnh An, huyện Cần Giờ (xã đảo duy nhất của thành phố);
Để tổ chức tốt và thực hiện hiệu quả chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh trường Đại học Sài Gòn lần thứ 23, năm 2016, hoàn thành những nội dung đã đề ra, Ban Thường vụ Đoàn trường Đại học Sài Gòn kính mong Ban Giám đốc Doanh nghiệp sách Thành Nghĩa trong điều kiện của đơn vị tham gia ủng hộ Ban chỉ huy chiến dịch 40 khung ảnh Bác Hồ để trao tặng cho các gia đình chính sách trên địa bàn xã đảo Thạnh An, huyện Cần Giờ nhân dịp kỷ niệm 69 năm Ngày Thương binh liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2016) và 50 cờ Tổ quốc (kích thước 60 x 80 cm) để trao tặng cho những ngư dân treo trên thuyền đánh bắt cá tại xã Thạnh An, huyện Cần Giờ.
Ban Thường vụ Đoàn trường Đại học Sài Gòn rất mong được sự quan tâm hỗ trợ của Ban Giám đốc Doanh nghiệp sách Thành Nghĩa để chiến dịch được tổ chức thành công.

Trân trọng. 
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