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THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN TRƯỜNG ĐẠI HỌC SÀI GÒN

                     
*** 
         

Số: 10-KH/ĐTN-BTC
TP. Hồ Chí Minh, ngày 13 tháng 9 năm 2017
KẾ HOẠCH
Tổ chức Lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đoàn TNCS Hồ Chí Minh
năm học 2017 – 2018
-------
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường Đại học Sài Gòn năm học 2017 – 2018; Ban Thường vụ Đoàn trường xây dựng kế hoạch tổ chức Lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đoàn TNCS Hồ Chí Minh năm học 2017 – 2018, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:

1. Mục đích:

- Tạo cảm xúc, khơi dậy niềm vinh dự, tự hào đối với đoàn viên mới được kết nạp vào dịp kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm qua đó đẩy mạnh phong trào thi đua rèn luyện, phấn đấu trở thành đoàn viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong thanh niên.

- Bồi dưỡng, kết nạp lớp đoàn viên mới có đủ phẩm chất chính trị, có đạo đức, lối sống tốt, giàu nhiệt huyết, tiêu biểu trong phong trào thanh niên tại đơn vị.
- Gắn việc kết nạp đoàn viên mới với việc xây dựng, củng cố, nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn, xây dựng Chi đoàn vững mạnh; nâng cao vị trí, vai trò của người đoàn viên trong xã hội.

2. Yêu cầu:

- Thực hiện đồng bộ các giải pháp ở các khâu trong công tác phát triển đoàn viên mới, tránh cách làm hình thức, làm theo kinh nghiệm mà thiếu nghiên cứu những định hướng, chỉ đạo, hướng dẫn mới
- Đảm bảo tiêu chuẩn của người được kết nạp vào Đoàn, chú trọng bồi dưỡng kết nạp thanh niên ưu tú, tiêu biểu trong học tập, lao động và thực hiện nhiệm vụ chính trị tại trường.

II. THỜI GIAN:

1. Đợt 1: tổ chức 02 lớp vào ngày 14/10/2017 (thứ bảy).
2. Đợt 2: tổ chức 02 lớp vào ngày 27/01/2018 (thứ bảy).
III. NỘI DUNG THỰC HIỆN:

1. Công tác tuyên truyền:

- Tuyên truyền về chặng đường lịch sử vẻ vang của Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (26/03/1931 – 26/03/2018).

- Tuyên truyền vai trò, vị trí của tổ chức Đoàn trong công tác xây dựng Đảng, chính quyền, xây dựng và phát triển kinh tế xã hội.

- Tuyên truyền hình ảnh tiêu biểu của người đoàn viên trong học tập, nghiên cứu, lao động, xung kích cống hiến cho sự nghiệp bảo vệ Tổ quốc.

2. Tạo nguồn bồi dưỡng kết nạp đoàn viên:

- Chi đoàn rà soát số lượng thanh niên chưa kết nạp đoàn. Tiến hành phân loại, đánh giá lựa chọn thanh niên đủ tiêu chuẩn để đưa vào nguồn kết nạp đoàn.

- Tạo môi trường, tạo ra các hoạt động nhằm thử thách, tạo điều kiện để thanh niên rèn luyện. Đẩy mạnh các hoạt động tình nguyện tại chỗ, các hoạt động xã hội để thanh niên tham gia và chứng tỏ phẩm chất chính trị, lòng nhiệt huyết của mình.

- Phân công cán bộ đoàn giúp đỡ, nhằm phát huy vai trò của cán bộ đoàn trong việc vận động và bồi dưỡng thanh niên ưu tú đứng vào hàng ngũ của Đoàn.

3. Công tác bồi dưỡng cảm tình Đoàn:

- Phấn đấu bồi dưỡng, kết nạp 300 đoàn viên.
- Tổ chức 04 lớp bồi dưỡng tìm hiểu về tổ chức Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (cảm tình Đoàn) cho các đối tượng thanh niên.
4. Quy trình kết nạp đoàn viên mới:

- Đảm bảo thực hiện quy trình, thủ tục, tiêu chuẩn kết nạp đoàn viên và tổ chức Lễ kết nạp đoàn viên mới theo đúng quy định Điều lệ và Hướng dẫn thực hiện Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và phần 1 Hướng dẫn 37-HD/TĐTN-BTC ngày 31/3/2014 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc Hướng dẫn nghiệp vụ công tác đoàn viên.
Lưu ý : 

- Chi đoàn phân công đoàn viên giúp đỡ, hướng dẫn cảm tình Đoàn trong quá trình xem xét, kết nạp (hướng dẫn cảm tình Đoàn tự khai lý lịch, viết đơn xin vào đoàn và ghi đầy đủ các thông tin trong sổ đoàn viên)

- Về nguyên tắc thì Lễ kết nạp Đoàn phải do chi đoàn tổ chức thực hiện. Tuy nhiên tùy điều kiện cụ thể, nhằm tạo khí thế, tăng mức độ đầu tư cho buổi Lễ, các chi đoàn có thể phối hợp để tổ chức nhưng cần thể hiện rõ vai trò của các chi đoàn trong quá trình tổ chức thực hiện và đảm bảo tính trang nghiêm, ấn tượng trong công tác tổ chức. 

- Khuyến khích chỉ đạo tổ chức kết nạp đồng loạt vào các dịp kỷ niệm các ngày lễ lớn của Đảng, đất nước, thành phố, trường và của tổ chức Đoàn. Khuyến khích tổ chức lễ kết nạp đoàn viên mới tại các di tích lịch sử cách mạng, công trình thanh niên của đơn vị, phòng truyền thống Đoàn... nhằm tạo cảm xúc, ấn tượng sâu sắc cho đoàn viên mới. 

- Trong buổi lễ kết nạp đoàn viên, tiến hành trao Nghị quyết kết nạp đoàn viên mới, thẻ Đoàn viên và huy hiệu Đoàn. Thành phần tham dự lễ kết nạp: chủ động tham mưu, mời cấp ủy, cố vấn học tập cùng tham dự, khuyến khích việc mời thêm gia đình bạn bè và người thân của thanh niên được kết nạp để tạo thêm sự trang trọng cho buổi lễ.

5. Bồi dưỡng, quản lý, nâng chất đoàn viên sau kết nạp:

- Sau khi kết nạp, cần tiếp tục bồi dưỡng, nâng cao chất lượng đoàn viên thông qua các phong trào hành động cách mạng, các hoạt động thực tiễn của Đoàn; tổ chức cho đoàn viên nghiên cứu, học tập 6 bài lý luận chính trị sửa đổi, bổ sung theo các hình thức mới và đăng ký thực hiện chương trình rèn luyện đoàn viên; khuyến khích việc tổ chức gặp gỡ giữa Ban Chấp hành Đoàn cơ sở đối với đoàn viên mới kết nạp qua đó nắm bắt tư tưởng, định hướng, truyền cảm hứng cho lớp đoàn viên mới. 

- Ban Chấp hành Chi đoàn giao nhiệm vụ cụ thể, phù hợp với điều kiện và sở trường của từng đoàn viên; tạo môi trường để đoàn viên mới rèn luyện và tiếp tục phấn đấu. 

- Ban Chấp hành Chi đoàn có trách nhiệm tiếp tục theo dõi, hưỡng dẫn đoàn viên mới rèn luyện và phấn đấu trở thành đoàn viên ưu tú.

- Các cấp bộ Đoàn thực hiện công tác quản lý đoàn viên sau kết nạp theo Hướng dẫn số 37-HD/TĐTN-BTC ngày 31/3/2014 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về nghiệp vụ công tác đoàn viên.

IV. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN :

1. Cấp Đoàn trường:

- Xây dựng kế hoạch tổ chức Lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đoàn TNCS Hồ Chí Minh năm học 2017 – 2018, ban hành thông báo về việc tổ chức lớp học và phân công Ban Tổ chức lớp học cho từng đợt. Chỉ đạo tổ chức bồi dưỡng và kết nạp đúng quy trình, nghiêm túc và ý nghĩa.

- Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc khảo sát, đăng ký tham gia các lớp bồi dưỡng kiến thức về đoàn. Chuẩn bị các điều kiện, thủ tục như sổ đoàn viên, thẻ đoàn viên, huy hiệu đoàn...đảm bảo khi kết nạp Đoàn, đoàn viên được trao ngay thẻ đoàn viên, huy hiệu đoàn.

2. Cấp Đoàn cơ sở:

- Lập danh sách, chỉ đạo các chi đoàn triển khai thực hiện các bước theo đúng thời gian, nội dung quy định.

- Phân công đ/c UV BCH Đoàn cơ sở tham gia quản lý thanh niên của đơn vị trong thời gian diễn ra lớp học.
3. Cấp Chi đoàn :

- Lập danh sách thanh niên ưu tú đề nghị được học lớp bồi dưỡng nhận thức về đoàn, tiến hành tổ chức lễ kết nạp đoàn viên theo đúng quy trình.

V. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN:

- Từ 10/9 đến 15/9/2017
: xây dựng kế hoạch.

- Từ 16/9 đến 20/9/2017
: góp ý của Ban Thường vụ Đoàn trường.
- Từ 21/9 đến 22/9/2017
: xin ý kiến Đảng ủy – BGH trường.

- Từ 23/9/2017 đến 31/5/2018
: thực hiện kế hoạch.

- Ngày 01/6/2018
: họp rút kinh nghiệm.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đoàn TNCS Hồ Chí Minh năm học 2017 – 2018, Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị Ban Chấp hành các Đoàn cơ sở và các Chi đoàn thực hiện nghiêm túc kế hoạch này.

Ý KIẾN ĐẢNG ỦY - BGH
TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG


PHÓ BÍ THƯ

 
Tào Hữu Đạt
Nơi nhận:


- Thành Đoàn: Ban TN, Ban TNTH, Ban TC;


- Thường trực Đảng ủy;


- BGH trường;


- Chi ủy – Lãnh đạo các khoa;


- Chi ủy – BGH trường THTH Sài Gòn;


- Cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn trường;


- Lưu: VP.








