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KẾ HOẠCH
Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
trong cán bộ, đoàn viên, thanh niên trường Đại học Sài Gòn 
năm học 2017 – 2018
--------------

Thực hiện Kế hoạch 354-KH/TĐTN-BTG ngày 27/10/2016 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi giai đoạn 2016 – 2021, Ban Thường vụ Đoàn trường Đại học Sài Gòn xây dựng kế hoạch Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, đoàn viên, thanh niên trường Đại học Sài Gòn năm học 2017 – 2018 với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Tạo sự thống nhất cao về nhận thức và hành động trong đoàn viên, thanh niên trường về ý nghĩa, tầm quan trọng của việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; 
- Tiếp tục làm cho đoàn viên, thanh niên trường nhận thức sâu sắc hơn những nội dung cơ bản và giá trị to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 
- Tạo sự chuyển biến về ý thức tu dưỡng, rèn luyện, nâng cao đạo đức cách mạng, tính tiên phong, gương mẫu của đoàn viên, thanh niên. Thông qua học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đẩy mạnh giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho đoàn viên, thanh niên trường; xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên trường Đại học Sài Gòn; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống trong đoàn viên, thanh niên.

2. Yêu cầu:
- Triển khai sâu rộng và có hiệu quả tới tất cả đoàn viên, thanh niên trường, chú trọng việc làm theo bằng những hành động và việc làm cụ thể trong đời sống hàng ngày, gắn với việc triển khai hiệu quả các phong trào hành động cách mạng, các tiêu chí trong học tập, rèn luyện, công tác của từng đối tượng cán bộ, đoàn viên, thanh niên tại trường. 
- Tuyên truyền thường xuyên, liên tục, có hệ thống bằng nhiều hình thức trực quan sinh động về nội dung tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh để cán bộ, đoàn viên, thanh niên học tập và làm theo.
- Tăng cường công tác phát hiện, biểu dương, nhân rộng các gương điển hình về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN:
1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục và nâng cao nhận thức cho cán bộ, đoàn viên, thanh niên về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh: 
- Tổ chức các đợt sinh hoạt chính trị trong toàn trường để tuyên truyền, giới thiệu đến cán bộ, đoàn viên, thanh niên các nội dung của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Trong đó tập trung tổ chức đợt sinh hoạt vào tháng 5, tháng 6 nhân dịp kỷ niệm ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5) và kỷ niệm Ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (05/6).
- Xây dựng chuyên mục “Theo gương Bác” trên website Đoàn – Hội trường để giới thiệu về các gương tập thể, cá nhân điển hình trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 
- Tổ chức Lễ chào cờ đầu tháng và sinh hoạt chuyên đề trong cán bộ Đoàn – Hội chủ chốt từ cấp cơ sở trở lên.
- Tổ chức chương trình Điện ảnh học đường “CineSchool” để chiếu phim giới thiệu về cuộc đời, sự nghiệp của Chủ tịch Hồ Chí Minh.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên các phương tiện truyền thông của tổ chức Đoàn trường, Hội Sinh viên trường, những nội dung cơ bản về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 
- Tổ chức Hội thi “Kể chuyện và hát các ca khúc về Bác” và Liên hoan “Thanh niên tiên tiến Đại học Sài Gòn làm theo lời Bác” năm học 2017 – 2018 và thực hiện kỷ yếu “Thanh niên tiên tiến Đại học Sài Gòn làm theo lời Bác” năm học 2017 - 2018.
- Tiếp tục xác định học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là nội dung quan trọng trong Chương trình Rèn luyện Đoàn viên, là một trong những tiêu chí đánh giá chất lượng Đoàn viên cuối năm học.

2. Xác định trách nhiệm gương mẫu của cán bộ Đoàn, Hội, nội dung quan trọng trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh: 

- Quán triệt trong cán bộ Đoàn, Hội về việc thực hiện Cuộc vận động Xây dựng phong cách cán bộ Đoàn trường Đại học Sài Gòn là nội dung quan trọng trong thực hiện học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Yêu cầu cán bộ Đoàn, Hội, phải chủ động rèn luyện, học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Kịp thời phát hiện, biểu dương cán bộ Đoàn, Hội thực hiện tốt các nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; có biện pháp chấn chỉnh, phê bình đối với các trường hợp thực hiện không nghiêm túc các nội dung đã đăng ký.
- Duy trì và nâng chất các hội thi, cuộc thi, chương trình tập huấn dành cho đội ngũ cán bộ Đoàn, Hội.
3.  Tổ chức học tập các chuyên đề tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:
- Tổ chức “Hội nghị học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phòng, chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, tự diễn biến, tự chuyển hóa”; “Hội nghị học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về tinh thần học tập suốt đời”.
- Tham gia Hội thi Olympic các môn khoa học Mác – Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh “Ánh sáng thời đại” do Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh tổ chức;
- Đổi mới phương thức, ứng dụng công nghệ thông tin, tăng tính thực tiễn trong tổ chức các hội thi, hoạt động tìm hiểu về tư tưởng, đạo đức, phong cách của Hồ Chí Minh.

4. Phát động các phong trào hành động cách mạng, tạo môi trường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho đoàn viên, thanh niên theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:
 Triển khai phong trào thanh niên tình nguyện, phát huy tinh thần xung kích của thanh niên trong tham gia phát triển kinh tế - xã hội, tham gia xây dựng nông thôn mới, xây dựng văn minh đô thị. Tập trung tổ chức các hoạt động tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng, vì an sinh xã hội. 
- Đối với đoàn viên, thanh niên là học sinh trường Trung học thực hành Sài Gòn: học tập về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với giáo dục công dân, thực hiện tốt phong trào “Khi tôi 18”, phấn đấu danh hiệu “Học sinh 3 tích cực”.
- Đối với đoàn viên, thanh niên là sinh viên: tích cực học tập, nghiên cứu khoa học, phát huy khả năng tìm tòi, tính sáng tạo gắn với chuyên ngành học tập; đổi mới phương pháp học tập, trung thực trong thi cử; thực hiện có hiệu quả phong trào “Sinh viên 5 tốt”.
- Đối với đoàn viên, thanh niên là cán bộ viên chức, giảng viên, giáo viên trẻ: thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Viên chức trẻ tiêu biểu trường Đại học Sài Gòn”, nâng cao chất lượng giảng dạy, tự nâng cao trình độ chuyên môn, năng lực nghiên cứu khoa học. Đối với giảng viên, giáo viên trẻ dạy các môn chuyên ngành lý luận chính trị đầu tư, hoàn thiện và nâng cấp các giáo án, bài giảng để tạo sự hấp dẫn, thu hút người học.

5. Công tác kiểm tra việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:
- Xây dựng kế hoạch kiểm tra chuyên đề việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh. Tập trung đánh giá ảnh hưởng tích cực của việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tới cán bộ Đoàn, Hội và đoàn viên, thanh niên, tới kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác; phát hiện những mô hình hay, cách làm hiệu quả; biểu dương, phát huy và nhân rộng những điển hình cán bộ Đoàn, Hội tiên tiến trong học tập và làm theo Bác trong cán bộ Đoàn, Hội của trường, đồng thời phê bình, uốn nắn những việc làm hình thức, thiếu gương mẫu, nói không đi đôi với làm, kiến nghị về nội dung, hình thức tổ chức có hiệu quả việc triển khai thực hiện trong thời gian tới.
- Tổ chức tổng kết, đánh giá việc thực hiện kế hoạch vào cuối năm học. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 
1. Cấp trường: 
1.1. Ban Thường vụ Đoàn trường chỉ đạo toàn diện việc triển khai đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong toàn trường.
1.2. Ban Tuyên giáo Đoàn trường: Là bộ phận Thường trực phối hợp với các đơn vị có liên quan tham mưu cho Ban Thường vụ Đoàn trường triển khai tổ chức thực hiện hiệu quả các nội dung theo kế hoạch đã đề ra.
1.3. Ban Tổ chức Đoàn trường: Tham mưu phương thức đánh giá về kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của cán bộ Đoàn, Hội chủ chốt vào cuối năm học.
1.4. Các Ban – Văn phòng Đoàn trường: Tham gia định hướng các nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cho các cơ sở Đoàn trực thuộc trong buổi làm việc về chương trình công tác đầu năm. Thường xuyên kiểm tra, giám sát, đánh giá kết quả việc học tập và làm theo của các cơ sở.
1.5. Hội Sinh viên trường: Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện; tăng cường công tác tuyên truyền và tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh hàng năm; chỉ đạo các Liên chi Hội phát động cho hội viên đăng ký các việc làm cụ thể, thiết thực gắn với việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.


2. Đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn trường:
- Quán triệt, triển khai Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị về việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cho đoàn viên, thanh niên tại đơn vị.
- Xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo hướng dẫn của Đoàn trường.
- Tổ chức các đợt sinh hoạt chính trị vào tháng 5,6 hàng năm nhân kỷ niệm Ngày sinh của Bác (ngày 19/5) và Ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (ngày 5/6). 
- Tổ chức tuyên dương các gương điển hình Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác tại đơn vị vào tháng 5. 
- Thường xuyên tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tại đơn vị.
- Tổ chức tổng kết gắn với việc tổng kết công tác đoàn và phong trào thanh niên của đơn vị vào cuối năm học.

Trên đây là kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, đoàn viên, thanh niên trường Đại học Sài Gòn năm học 2017 – 2018. Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị các cơ sở Đoàn, các Ban – Văn phòng Đoàn trường thực hiện nghiêm túc, hiệu quả. 

	

	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG
BÍ THƯ
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