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THÔNG BÁO
Về việc tổ chức phần thi cá nhân Hội thi Olympic toàn quốc 
các môn khoa học Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh
“Ánh sáng soi đường” lần thứ II, năm 2017
---------

[bookmark: _GoBack]Thực hiện thông báo số 2890-TB/TĐTN-BTNTH của Ban Thường vụ Thành Đoàn ngày 02/3/2017 về việc tổ chức phần thi cá nhân Hội thi Olympic toàn quốc các môn khoa học Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh “Ánh sáng soi đường” lần thứ II năm 2017, Ban Thường vụ Đoàn trường tổ chức triển khai phần thi cá nhân trực tuyến với nội dung cụ thể như sau:

1. Thời gian thi: 
- Từ 09g00 ngày 05/3/2017 đến 22g00 ngày 16/4/2017. 
- Hệ thống được mở bắt đầu từ 14h00 ngày thứ hai, kết thúc vào lúc 22h00 ngày chủ nhật trong tuần. Riêng tuần đầu tiên hệ thống được mở từ lúc khai mạc hội thi (dự kiến 09h00 ngày 05/3/2017) và kết thúc lúc 22h00 ngày chủ nhật 12/3/2017.

2. Cách thức dự thi: Các thí sinh đăng ký dự thi và làm bài thi trắc nghiệm trực tuyến tại địa chỉ www.anhsangsoiduong.vn
* Lưu ý: Nếu đoàn viên, thanh niên đã có tài khoản dự thi thì vẫn sử dụng tài khoản đó. Nếu chưa có thì đăng ký tài khoản mới như sau:
Tên đăng nhập: hovaten + MSSV, trong đó:
· hovaten: là họ và tên của đoàn viên, thanh niên đăng ký dự thi
· MSSV: là mã số sinh viên của đoàn viên, thanh niên
Tên đăng nhập phải viết liền không dấu, không có ký tự đặc biệt và độ dài không quá 20 ký tự.

3. Nôi dung thi:
Bao gồm các kiến thức cơ bản về: Kiến thức về Triết học Mác-Lênin, Kinh tế chính trị, Kinh tế chính trị Mác-Lênin, Chủ nghĩa xã hội khoa học, Tư tưởng Hồ Chí Minh. Hiểu biết về sự nghiệp của các lãnh tụ cách mạng, phong trào công nhân trong và ngoài nước; phong trào yêu nước, các danh nhân, các nhà khoa học và các thành tựu khoa học lớn trong lịch sử nhân loại. Vận dụng chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, lý luận chính trị trong thực tiễn, phát triển kinh tế - xã hội trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hoá, hiện đại hoá đất nước và hội nhập quốc tế.
Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; chương trình hành động của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thực hiện nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; Lịch sử, truyền thống, văn hoá dân tộc; lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam, lịch sử Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội LHTN Việt Nam, Hội Sinh viên Việt Nam; Thông tin kinh tế, chính trị, văn hoá, xã hội, quốc phòng, an ninh của Việt Nam trong sự nghiệp đổi mới đất nước dưới sự lãnh đạo của Đảng.

4. Phân công tổ chức thực hiện: 
- Để đảm bảo thành công chung của Hội thi, Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị các cơ sở đoàn tuyên truyền sâu rộng trong đoàn viên, thanh niên của đơn vị về nội dung Hội thi. 
- Ban Thường vụ Đoàn trường phân công mỗi cơ sở đoàn cử 05 đoàn viên, thanh niên (chưa thi đợt 1) tham gia thi trực tuyến tập trung tại trường vào ngày 12/3/2017 (chủ nhật) và gửi danh sách về cho Đoàn trường chậm nhất là 17g00 ngày 08/3/2017 (thứ tư) cho đồng chí Nguyễn Thanh Tùng – UV BTV Đoàn trường, SĐT: 01686794477 qua địa chỉ mail bantuyengiao.dhsg@gmail.com

Trên đây là Thông báo về việc tổ chức phần thi cá nhân Hội thi Olympic toàn quốc các môn khoa học Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh “Ánh sáng soi đường” lần thứ II năm 2017, Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị các cơ sở đoàn nghiêm túc thực hiện thông báo này.
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