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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động Kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy
Xuân Mậu Thân (1968 - 2018)
 -------------

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Mục đích:
	- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền sâu rộng, nâng cao nhận thức, bồi đắp lý tưởng cách mạng, giáo dục truyền thống cách mạng vẻ vang, truyền thống anh hùng của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và tuổi trẻ Sài Gòn – Chợ Lớn – Gia Định và Thành phố Hồ Chí Minh trong đoàn viên, thanh niên trường, góp phần nâng cao bản lĩnh chính trị, ý thức trách nhiệm của đội ngũ cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên trong tham gia xây dựng, bảo vệ, phát triển Thành phố và đất nước.
	- Phát động phong trào thi đua sôi nổi trong toàn Đoàn, phát huy tinh thần xung kích tình nguyện, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thành phố lần thứ X, Nghị quyết Đại hội Đoàn Thành phố lần thứ X và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI. 

2. Yêu cầu:
	- Các hoạt động được tổ chức trang trọng, sáng tạo, hiệu quả, tiết kiệm.
	- Tất cả các cơ sở Đoàn thực hiện các nội dung của đợt hoạt động, góp phần giáo dục chính trị tư tưởng, lịch sử truyền thống, lòng tự hào dân tộc và đạo lý “Uống nước nhớ nguồn” cho đoàn viên, thanh niên trường.
	- Các hoạt động kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968 chú ý gắn với kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam.

II. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động cấp Trường:
	1.1. Hướng dẫn tổ chức đợt sinh hoạt chính trị kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968.
	- Thời gian sinh hoạt: từ ngày 15/01 đến ngày 28/02/2018.

1.2. Thực hiện các ấn phẩm tuyên truyền trực quan về cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968 và truyền thống tuổi trẻ Sài Gòn – Gia Định nhân kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968 trên trang mạng xã hội của Đoàn trường, Hội Sinh viên trường.
- Thời gian: từ ngày 15/01 đến ngày 28/02/2018.

1.3. Tổ chức “Hành trình đến với địa chỉ đỏ” gắn với cuộc tổng tiến công và nội dậy Xuân Mậu Thân 1968 cho cán bộ Đoàn – Hội chủ chốt từ cấp cơ sở trở lên.
- Di tích lịch sử Hộp thư bí mật và hầm nổi của Biệt động Sài Gòn – 113A Đăng Dung, Phường Tân Định, Quận 1.
- Dinh Độc Lập, Quận 1.
- Sở chi huy tiền phương phân khu 6 – số 11 Lý Chính Thắng, Quận 3.
- Cơ sở Ban Tuyên huấn Xứ ủy Nam Bộ - Cao Thắng, Quận 3.
- Di tích lịch sử hầm chứa vũ khí bí mật của Biệt động Sài Gòn – 287/70 Nguyễn Đình Chiểu, Quận 3.
- Hầm bí mật in tài liệu của Ban Tuyên huấn Hoa vận – 341/10 Gia Phú, Quận 6.
- Đài tưởng niệm 82 liệt sĩ hy sinh trong Chiến dịch Mậu thân 1968 – Phường Tây Thạnh, Quận Tân Phú.
- Bia tưởng niệm trận đánh cầu Sắt – Phường Tân Thới Hòa, Quận Tân Phú.
- Khu di tích Dân công hỏa tuyến – xã Vĩnh Lộc, huyện Bình Chánh.
Thời gian tổ chức: Từ ngày 22/01 đến ngày 11/02/2018
(Phân công Ban Tổ chức Đoàn trường tham mưu thực hiện)

 1.4. Tổ chức sinh hoạt chuyên đề kỷ niệm 50 năm cuộc tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968 và giao lưu với cô (chú) đã từng tham gia kháng chiến trong cuộc tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968.
- Thời gian thực hiện: ngày 30/01/2018
(Phân công Ban Phong trào Đoàn trường tham mưu thực hiện)

1.5. Thực hiện trang trí bảng tin Đoàn trường, Hội Sinh viên trường kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968, gắn với kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam.
- Thời gian: Từ ngày 22/01 đến ngày 28/02/2018
(Phân công Văn phòng Đoàn trường, Hội Sinh viên trường tham mưu thực hiện)
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2. Hoạt động cấp Đoàn cơ sở:
- 100% Đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn trường tổ chức ít nhất 01 hoạt động kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968 lồng ghép vào các hoạt động hỗ trợ sinh viên đón Tết.
- 100% cơ sở Đoàn, chi đoàn tổ chức đợt sinh hoạt chính trị kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968: 
+ Tổ chức các hoạt động tuyên truyền giáo dục truyền thống, khẳng định ý nghĩa to lớn của cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân đối với cuộc cách mạng giải phóng miền nam, thống nhất đất nước.
+ Tổ chức các hành trình về nguồn, tham quan các di tích lịch sử, địa chỉ đỏ gắn với cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968 trên địa bàn Thành phố; viếng và dâng hương các bia, đài tưởng niệm các chiến sĩ và Nhân dân hy sinh trong cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân.
+ Thăm viếng, chăm lo các Mẹ Việt Nam anh hùng có người thân hy sinh trong cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968, cán bộ, chiến sĩ tham gia cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968.
+ Giới thiệu sách, các ấn phẩm tuyên truyền về kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968 đến toàn thể đoàn viên, thanh niên của đơn vị.
+ Thực hiện trang trí bảng tin của đơn vị kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968, gắn với kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam.

III. PHÂN CÔNG THỰC HIỆN
1. Cấp Trường:
- Ban Tuyên giáo Đoàn trường là bộ phận thường trực tham mưu tổ chức các hoạt động kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968; 
- Các Ban – Văn phòng Đoàn trường tham mưu tổ chức các hoạt động theo phân công. 
- Hội Sinh viên trường tổ chức các hoạt động gắn với chiến dịch Xuân tình nguyện nhằm chăm lo các Mẹ Việt Nam anh hùng có người thân hy sinh trong cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968, cán bộ, chiến sĩ tham gia cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968.

2. Cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn trường:
- Báo cáo kết quả tổ chức thực hiện về Ban Tuyên giáo Đoàn trường tổng hợp trước ngày 24/02/2018.
- Triển khai, tham gia thực hiện tốt các nội dung hoạt động theo sự chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn trường.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968 của Đoàn trường Đại học Sài Gòn, đề nghị các cơ sở Đoàn tích cực triển khai thực hiện có hiệu quả kế hoạch.


	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNGNơi nhận:
· Thành Đoàn: BTG, BTNTH, BTN;
· Thường trực Đảng ủy trường;
· Ban Thư ký Hội Sinh viên trường;
· Các cơ sở Đoàn;
· Lưu VP.
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