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THÔNG BÁO
Về việc tổ chức Hội nghị học tập, quán triệt nghị quyết
Đại hội Đoàn TP. Hồ Chí Minh lần thứ X và Nghị quyết ĐH Đoàn toàn quốc
lần thứ XI và triển khai Điều lệ Đoàn và Hướng dẫn thực hiện điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh nhiệm kỳ XI (2017 – 2022)
---------
Thực hiện kế hoạch số 22-KH/TĐTN-BTG ngày 13/3/2018 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức học tập, quán triệt và tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh toàn quốc lần XI và Nghị quyết Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh lần X, nhiệm kỳ 2017 – 2022. Ban Thường vụ Đoàn trường tổ chức Hội nghị học tập, quán triệt nghị quyết  Đại hội Đoàn TP. Hồ Chí Minh lần thứ X và Nghị quyết ĐH Đoàn toàn quốc lần thứ XI và triển khai Điều lệ Đoàn và Hướng dẫn thực hiện điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh nhiệm kỳ XI (2017 – 2022), cụ thể như sau:
1. Thời gian: Từ 07g30 ngày 28/10/2018 (chủ nhật). 
2. Địa điểm: Hội trường cơ sở 3 trường Đại học Sài Gòn
3. Đối tượng: 
- Ban Chấp hành Đoàn trường, Hội Sinh viên trường;
- Ban Chấp hành các cơ sở Đoàn, các cơ sở Hội;
- Ban Chủ nhiệm Câu lạc Bộ - Đội – Nhóm trực thuộc Đoàn – Hội trường
- Bí thư Chi đoàn, Chi hội trưởng;
- Đảng viên sinh viên.
[bookmark: _GoBack]4. Nội dung: Học tập, quán triệt nghị quyết Đại hội Đoàn TP. Hồ Chí Minh lần thứ X và Nghị quyết ĐH Đoàn toàn quốc lần thứ XI và triển khai Điều lệ Đoàn và Hướng dẫn thực hiện điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh nhiệm kỳ XI (2017 – 2022)
5. Báo cáo viên: Đồng chí Doãn Trường Quang – Uỷ viên Ban Thường vụ, Trưởng ban Tổ chức Thành Đoàn

Lưu ý: Trường hợp đồng chí nào không tham dự Hội nghị được (có lý do chính đáng) thì phải gửi công văn xin phép vắng về Văn phòng Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên trường cho đồng chí Huỳnh Ái Thy – Uỷ viên Ban Thường vụ Đoàn trường trước 17g00 ngày 25/10/2018.

Trên đây là thông báo tổ chức Học tập, quán triệt nghị quyết Đại hội Đoàn TP. Hồ Chí Minh lần thứ X và Nghị quyết ĐH Đoàn toàn quốc lần thứ XI và triển khai Điều lệ Đoàn và Hướng dẫn thực hiện điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh nhiệm kỳ XI (2017 – 2022), đề nghị các cơ sở Đoàn, cơ sở Hội nghiêm túc thực hiện thông báo này.

	    

Nơi nhận:
· BCH Đoàn trường – HSV trường;
· Cơ sở Đoàn - Cơ sở Hội;
· Lưu VP.
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