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THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN TRƯỜNG ĐẠI HỌC SÀI GÒN

***


Số:         -KH/ĐTN-BTC
TP. Hồ Chí Minh, ngày 05 tháng 7 năm 2019
KẾ HOẠCH

Công tác cán bộ Đoàn trường Đại học Sài Gòn năm học 2019 – 2020
---------
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Thực hiện hiệu quả các giải pháp nhằm tham gia hoàn thành chương trình quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ Đoàn – Hội – Đội TP. Hồ Chí Minh giai đoạn 2018 – 2022 và thực hiện Kế hoạch công tác cán bộ Đoàn – Hội – Đội TP. Hồ Chí Minh năm 2019;

- Đào tạo, chuẩn hóa, nâng chất đội ngũ cán bộ Đoàn tại trường đáp ứng yêu cầu công tác trong giai đoạn hiện nay, đảm bảo nguồn cán bộ có chất lượng trong thời gian tới.

2. Yêu cầu:
- Tăng cường công tác tham mưu, đề xuất với Đảng ủy – Ban Giám hiệu trường, Chi ủy – Lãnh đạo các đơn vị trong việc tạo điều kiện, cơ chế thuận lợi về đào tạo, bồi dưỡng, tạo mọi điều kiện, môi trường cho đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp;

- Tiếp tục duy trì và cụ thể hóa các giải pháp đã được thực hiện, đảm bảo mỗi cán bộ Đoàn đều được quan tâm, đào tạo, bồi dưỡng đáp ứng yêu cầu về công tác;
- Quan tâm, đúc kết các mô hình, giải pháp hiệu quả từ các cơ sở để giới thiệu, nhân rộng trong toàn trường.

II. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU:

- Đoàn trường và 100% Đoàn cơ sở trực thuộc thực hiện công tác quy hoạch, rà soát quy hoạch Bí thư, Phó Bí thư theo quy định;

- 100% Đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn trường tổ chức tập huấn cho đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp; 100% cán bộ Đoàn các cấp được tham gia tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Đoàn;
- 100% cán bộ Đoàn các cấp học tập ít nhất 02 chuyên đề về những vấn đề mới trong thực hiện đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, các vấn đề quan trọng về tình hình kinh tế, văn hóa, xã hội, tình hình chính trị trong và ngoài nước, đặc biệt là những vấn đề từ thực tiễn đặt ra cho công tác thanh niên trong giai đoạn hiện nay.
III. NỘI DUNG THỰC HIỆN:

1. Công tác quy hoạch và tạo nguồn cán bộ:

- Rà soát, kịp thời kiện toàn nhân sự trong Ban Thường vụ, Ban Chấp hành, Ủy Ban Kiểm tra Đoàn trường và các Đoàn cơ sở trực thuộc;
- Tiếp tục thực hiện công tác quy hoạch, rà soát, bổ sung quy hoạch Bí thư, Phó Bí thư Đoàn cấp cơ sở trở lên. Đặc biệt là sau khi tổ chức Đại hội Đoàn các cấp;

- Chủ động tham mưu với Đảng ủy – Ban Giám hiệu trường, Chi ủy – Lãnh đạo các đơn vị về các cơ chế, điều kiện cho việc tạo nguồn cán bộ Đoàn. Thực hiện cập nhật, theo dõi và đánh giá tình hình dự nguồn, phát triển nguồn đoàn viên, cán bộ Đoàn từ đội ngũ cán bộ Đoàn THPT, Câu lạc bộ Cộng tác viên Đoàn – Hội,…

- Rà soát và kịp thời tham mưu với Đảng ủy – Ban Giám hiệu trường, Chi ủy – Lãnh đạo các đơn vị đối với cơ chế, chính sách dành cho đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp.

2. Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ:

- Tham mưu giới thiệu cán bộ Đoàn tham gia tích cực các lớp đào tạo, bồi dưỡng, tập huấn, các buổi cập nhật, bổ sung kiến thức, nghiệp vụ và các Hội thi, Liên hoan gắn với từng nhóm đối tượng cán bộ Đoàn do Thành Đoàn tổ chức;
- Tổ chức cho 100% cán bộ Đoàn các cấp học tập ít nhất 02 chuyên đề về những vấn đề mới trong thực hiện đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, của trường, các vấn đề quan trọng về tình hình kinh tế, văn hóa, xã hội, tình hình chính trị trong và ngoài nước, đặc biệt là những vấn đề từ thực tiễn đặt ra cho công tác thanh niên trong giai đoạn hiện nay. Đồng thời, quan tâm, xây dựng đa dạng các phương thức để đánh giá, kiểm tra kiến thức và khả năng lý luận chính trị của cán bộ Đoàn và đoàn viên;

- Nghiên cứu đổi mới phương thức bồi dưỡng, tập huấn gắn với việc cập nhật bổ sung kỹ năng, kiến thức cho cán bộ Đoàn các cấp tại trường. Trong đó chú trọng đào tạo, tập huấn cán bộ Đoàn mới nhận nhiệm vụ, cán bộ Đoàn theo chức danh với các nội dung chính:
+ Kỹ năng tổ chức hoạt động, sinh hoạt tập thể, sinh hoạt dã ngoại;

+ Kỹ năng soạn thảo văn bản của Đoàn và ứng dụng công nghệ thông tin vào công tác tổ chức hoạt động Đoàn;

+ Phương pháp tìm kiếm, vận động nguồn lực tài trợ;

+ Vai trò của cán bộ Đoàn trong phong trào thanh niên, sinh viên;

+ Nghiệp vụ công tác Đoàn – Hội: quyết toán, tuyên truyền, hậu cần;

+ Công tác tổ chức Đại hội Đoàn các cấp;
+ Công tác quy hoạch nhân sự và bổ sung quy hoạch cán bộ Đoàn;

+ Lao động của Bí thư chi đoàn.

- Tăng cường thực hiện chế độ đi cơ sở dành cho cán bộ Đoàn chuyên trách theo Hướng dẫn của Thành Đoàn gắn với việc thực hiện các giải pháp cụ thể giải quyết các vấn đề khó của đơn vị;

- Nâng chất câu lạc bộ Cộng tác viên Đoàn – Hội trường, lồng ghép nội dung bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Đoàn thông qua các chuyên đề sinh hoạt của câu lạc bộ.

3. Công tác nhận xét, đánh giá:

- Thường xuyên rà soát, chuẩn hóa tiêu chuẩn cho đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp, đồng thời chủ động tham mưu với Đảng ủy – Ban Giám hiệu trường trong việc tiếp nhận, bố trí, luân chuyển cán bộ Đoàn đủ tiêu chuẩn nhận nhiệm vụ tại các đơn vị nhằm tạo điều kiện, động lực cho đội ngũ cán bộ Đoàn rèn luyện và trưởng thành;
- Tăng cường quan sát, theo dõi, nắm bắt tình hình cơ sở Đoàn và đầu tư giải pháp đánh giá năng lực cán bộ Đoàn thông qua các nội dung tập huấn, qua đó kịp thời ghi nhận, đánh giá cán bộ Đoàn để có hướng phát triển phù hợp; đồng thời thực hiện việc luân chuyển cán bộ Đoàn giữa các Ban – Văn phòng Đoàn trường nhằm tạo điều kiện nắm bắt toàn diện hoạt động các mảng công tác, từ đó nâng cao năng lực tham mưu, xử lý công việc của cán bộ;

- Tiếp tục thực hiện công tác đánh giá cán bộ Đoàn theo học kỳ gắn với việc đánh giá điểm rèn luyện sinh viên.
IV. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:

1. Ban Chỉ đạo:

- PGS. TS. Phạm Hoàng Quân
- Bí thư Đảng uỷ, Hiệu trưởng trường;

- ThS. La Thanh Hùng
- Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy,


  Giám đốc Trung tâm Hỗ trợ Sinh viên.


2. Thành lập Ban Tổ chức:

- Đ/c Tào Hữu Đạt
- Bí thư Đoàn trường
- Trưởng ban;
- Đ/c Huỳnh Ái Thy
- Phó Bí thư Đoàn trường
- Phó ban;

- Đ/c Đoàn Thu Thảo
- UV BTV, Chánh VP Đoàn trường
- Thành viên;

- Đ/c Phạm Vân Chi
- UV BTV Đoàn trường
- Thành viên;

- Đ/c Lê Thị Bảo Ngọc
- Chủ nhiệm CLB Cộng tác viên
- Thành viên;
- Cùng các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành, Ủy viên Ủy Ban Kiểm tra Đoàn trường, Chuyên trách Đoàn trường là thành viên.
3. Tiến độ thực hiện:
- Từ ngày 01 – 04/7/2019

: Xây dựng kế hoạch;
- Ngày 05/7/2019


: Xin ý kiến Đảng ủy – BGH trường;
- Từ ngày 06/7/2019 – 30/4/2020
: Tổ chức thực hiện kế hoạch;
- Từ ngày 01 – 10/5/2020

: Tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện;
- Ngày 11/5/2020


: Họp rút kinh nghiệm công tác thực hiện.

Ý KIẾN ĐẢNG UỶ - BGH TRƯỜNG
TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG


BÍ THƯ


Tào Hữu Đạt
Nơi nhận:


- Thành Đoàn: Ban TC, TNTH;


- Đảng uỷ – BGH trường;


- Chi uỷ – Lãnh đạo các đơn vị;


- BCH Đoàn trường;


- UBKT Đoàn trường;


- Cơ sở Đoàn trực thuộc;


- CLB – Đội – Nhóm trực thuộc;


- Lưu: VP.








