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THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


BCH ĐOÀN TRƯỜNG ĐẠI HỌC SÀI GÒN



***
 
 
Số: 63-KH/ĐTN-BTC
TP. Hồ Chí Minh, ngày 05 tháng 9 năm 2019
KẾ HOẠCH
Phân bổ đại biểu tham dự 

Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường Đại học Sài Gòn
lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2019 – 2022
-----------
Căn cứ Điều lệ Đoàn và hướng dẫn thực hiện Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh;
Căn cứ kế hoạch số 61-KH/ĐTN-BTC ngày 08/8/2019 của Ban Chấp hành Đoàn trường Đại học Sài Gòn về việc tổ chức Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường Đại học Sài Gòn lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2019 – 2022,
Ban Chấp hành Đoàn trường xây dựng kế hoạch phân bổ đại biểu dự Đại hội, cụ thể như sau:
I. TIÊU CHUẨN – NGUYÊN TẮC PHÂN BỔ ĐẠI BIỂU: 
1. Tiêu chuẩn: 

- Đại biểu Đại hội Đoàn trường là cán bộ Đoàn, cán bộ Hội, đoàn viên đang học tập, công tác, sinh hoạt tại các Đoàn cơ sở trực thuộc; có khả năng đóng góp vào những quyết định của Đại hội; có khả năng truyền đạt kết quả Đại hội đến đoàn viên, thanh niên tại đơn vị; có khả năng đóng góp cho công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường những năm tới; có tinh thần trách nhiệm cao, có thành tích học tập tốt, đạt điểm trung bình tích lũy từ 2,3 trở lên (không áp dụng đối với sinh viên năm thứ nhất); tiêu biểu trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên.
- Những cán bộ Đoàn, cán bộ Hội, đoàn viên không đủ tư cách đại biểu bao gồm: những người vi phạm kỷ luật (kỷ luật của Đoàn, Hội; của Đảng, chính quyền hoặc các đoàn thể chính trị – xã hội khác mà cán bộ Đoàn, Hội, đoàn viên đó là thành viên) còn trong thời gian chịu kỷ luật hoặc chưa được công nhận tiến bộ; đại biểu được hiệp thương không đúng quy định Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
2. Nguyên tắc:

2.1. Đại biểu chính thức:

- Mỗi Đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn trường đều có 05 đại biểu chính thức tham dự Đại hội. Riêng Đoàn khoa Sư phạm Kỹ thuật chỉ tổ chức Hội nghị giới thiệu 03 đại biểu chính thức tham dự Đại hội.
- Số lượng đại biểu được phân bổ thêm cụ thể như sau:

+ Đoàn cơ sở có từ 200 đoàn viên trở xuống thì không được phân bổ thêm đại biểu.

+ Đoàn cơ sở có trên 200 đoàn viên: ngoài số đại biểu được phân bổ như trên, nếu thêm đủ 250 đoàn viên thì được phân bổ thêm 01 đại biểu.

- Tổng số đại biểu được phân bổ của một đơn vị không quá 15 đại biểu (không tính đại biểu đương nhiên).
- Tỉ lệ nữ của mỗi đơn vị đảm bảo ít nhất là 30% số lượng đại biểu của đơn vị.
- Ưu tiên cán bộ Đoàn – Hội, đảm bảo đại biểu là đoàn viên tiêu biểu, tài năng trên các lĩnh vực.
- Đối với Đoàn khoa thì đảm bảo tính cơ cấu của các hệ (ĐH, CĐ), các ngành trong cùng khoa, tính đại diện của các chi đoàn, tỉ lệ hài hòa giữa các khóa. 
- Đối với đoàn khối cán bộ - viên chức: đảm bảo tính đại diện của các đơn vị, tính cơ cấu giữa viên chức, giảng viên và giáo viên. 
- Đối với đoàn trường Trung học Thực hành Sài Gòn thì đảm bảo tính đại diện của các chi đoàn, tỉ lệ hài hòa giữa các khối. 
2.2. Đại biểu dự khuyết:
- Đại biểu dự khuyết được hiệp thương với tiêu chuẩn, thủ tục, trình tự như đại biểu chính thức, sẽ thay thế đại biểu chính thức tham dự Đại hội trong trường hợp đại biểu chính thức không tham dự Đại hội vì lý do đột xuất sau khi Đại hội Đoàn cơ sở đã bầu chọn đại biểu chính thức dự Đại hội Đoàn trường và được sự đồng ý của Ban Thường vụ Đoàn trường. 
- Đại biểu dự khuyết phải là đoàn viên (đối với Đoàn khoa và Đoàn trường Trung học Thực hành Sài Gòn thì không hiệp thương đoàn viên năm cuối làm đại biểu dự khuyết).
- Số lượng phân bổ đại biểu dự khuyết như sau:

+ Những đơn vị có số lượng đại biểu chính thức được bầu chọn tại đơn vị từ 05 – 08 đại biểu thì được phân bổ 02 đại biểu dự khuyết.
+ Những đơn vị có số lượng đại biểu chính thức được bầu chọn tại đơn vị từ 09 – 15 đại biểu thì được phân bổ 03 đại biểu dự khuyết.
II. QUY TRÌNH – THỦ TỤC BẦU ĐẠI BIỂU DỰ ĐẠI HỘI ĐOÀN TRƯỜNG:
1. Quy trình tiến hành:

- Căn cứ vào kế hoạch, Ban Chấp hành Đoàn trường ban hành quyết định phân bổ số lượng, cơ cấu đại biểu cho các cơ sở trực thuộc và các đơn vị liên quan dựa trên số lượng đoàn viên và tình hình thực tế của mỗi Đoàn cơ sở.

- Ban Chấp hành Đoàn các cơ sở trực thuộc Đoàn trường được quy định trong quyết định phân bổ đại biểu xem xét số lượng, cơ cấu, tiêu chuẩn và các yêu cầu khác; chuẩn bị nhân sự dự kiến, báo cáo xin ý kiến cấp ủy cùng cấp và Đoàn trường trước khi giới thiệu danh sách ứng cử viên ra thảo luận trong Ban Chấp hành để thống nhất giới thiệu trong Đại hội của đơn vị theo quy định.
- Đoàn cơ sở tổ chức Đại hội đại biểu của đơn vị để thảo luận danh sách giới thiệu, tiến hành các bước ứng cử, đề cử và bầu cử đại biểu dự Đại hội Đoàn trường theo quy định của Điều lệ và Hướng dẫn thực hiện Điều lệ Đoàn.
2. Công tác bầu cử tại Đại hội đoàn cơ sở:

- Đoàn Chủ tịch Đại hội báo cáo với Đại hội về quyết định phân bổ đại biểu của Đoàn trường và việc chuẩn bị nhân sự để thảo luận, xem xét, sau đó biểu quyết thông qua danh sách bầu đại biểu chính thức bằng hình thức giơ tay (chung cho cả danh sách). Việc bầu cử phải được quá nửa số đại biểu có mặt trong Đại hội tán thành.

- Trường hợp không thống nhất về nhân sự cụ thể hoặc Đại hội giới thiệu thêm ngoài danh sách nhân sự đã được chuẩn bị thì xử lý như sau:

+ Nhân sự được giới thiệu phải là đại biểu chính thức của Đại hội cấp đó. Nếu nhân sự được giới thiệu không đảm bảo về cơ cấu thì yêu cầu giới thiệu lại.

+ Nếu có ý kiến trái ngược nhau trong Đại hội nhưng nhân sự được giới thiệu vẫn đủ tiêu chuẩn và tập thể hay cá nhân người giới thiệu vẫn bảo lưu việc giới thiệu, sau khi thảo luận trong Đại hội không thống nhất được thì Đại hội tiến hành biểu quyết bằng hình thức giơ tay cho nhân sự đó tham gia danh sách bầu cử đại biểu tham dự Đại hội Đoàn trường.
3. Thủ tục:

- Sau khi có kết quả bầu cử, Ban Chấp hành Đoàn cơ sở trực thuộc hoàn chỉnh thủ tục và gửi về Ban Tổ chức Đại hội Đoàn trường, thủ tục gồm:
+ Công văn báo cáo kết quả và giới thiệu đại biểu dự Đại hội đại biểu Đoàn trường lần thứ XVI (có ý kiến của cấp ủy cùng cấp);

+ Trích biên bản của Đại hội bầu cử đại biểu dự Đại hội đại biểu Đoàn trường lần thứ XVI (theo mẫu đính kèm);
+
Lý lịch đại biểu (theo mẫu đính kèm);
+
Danh sách trích ngang đại biểu (theo mẫu đính kèm). 
- Ngoài ra, thông tin lý lịch đại biểu và danh sách trích ngang đại biểu gửi về hộp thư điện tử: bantochucdoantnsgu@gmail.com .
Lưu ý: Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn trường là đại biểu đương nhiên của Đại hội thực hiện phần khai lý lịch đại biểu và danh sách trích ngang theo yêu cầu của tiểu ban nhân sự đại hội.
III. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN: 
- Từ ngày 07/9 – 29/9/2019: Các Đoàn cơ sở chuẩn bị danh sách đại biểu tham dự đại hội Đoàn trường, xin ý kiến thống nhất của Chi ủy – Lãnh đạo đơn vị và Ban Thường vụ Đoàn trường.
- Từ ngày 05/10 – 27/10/2019: Các Đoàn cơ sở tiến hành quy trình bầu cử đại biểu và gửi hồ sơ về Đoàn trường sau khi tổ chức Đại hội trễ nhất là 3 ngày.

- Từ ngày 01/11 – 10/11/2019: Tiểu ban nhân sự rà soát, hoàn chỉnh danh sách đại biểu tham dự Đại hội. Tham mưu danh sách đại biểu chỉ định. 
- Tháng 11/2019: báo cáo tổng thể công tác đại biểu với Ban Thường vụ, Ban chấp hành Đoàn trường.


TM. BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TRƯỜNG



BÍ THƯ



Tào Hữu Đạt
Nơi nhận:


- Thành Đoàn: Ban TC, Ban TNTH, Ban KT;


- Đảng ủy – BGH trường;


- Chi ủy – Lãnh đạo các đơn vị;


- BCH Đoàn trường;


- Ban Thư ký HSV trường;


- Đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn trường;


- Lưu: VP.
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