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THÔNG BÁO

V/v đẩy mạnh công tác truyền thông, giới thiệu hoạt động của 
Hội Sinh viên tại đơn vị
Nhằm nâng cao chất lượng công tác tập hợp sinh viên trong tình hình mới, gắn với xu thế công nghệ thông tin phát triển mạnh mẽ; đồng thời cung cấp thông tin các hoạt động, hỗ trợ sinh viên trong học tập, sáng tạo, đời sống vật chất, văn hoá, tinh thần; cùng với Ban Thường vụ Đoàn trường, Ban Thư ký Hội Sinh viên trường mong muốn đẩy mạnh công tác truyền thông, giới thiệu hoạt động của Liên Chi Hội Sinh viên thông qua các ứng dụng, cổng thông tin trên Internet.
Ban Thư ký Hội Sinh viên trường đề nghị Thường trực Liên Chi Hội Sinh viên các khoa tham gia với một số nội dung, cụ thể như sau:
- Đẩy mạnh tuyên truyền, giới thiệu, quảng bá rộng rãi website Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên trường Đại học Sài Gòn và fanpage Tuổi trẻ Đại học Sài Gòn cho sinh viên, đặc biệt là tân sinh viên trong các tuần lễ sinh hoạt đầu khoá, trong các buổi họp giao ban tại đơn vị, các chương trình lớn của khoa.
- Các kênh truyền thông của Hội Sinh viên trường có thể sử dụng để giới thiệu hoạt động gồm:


+ Website Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên trường Đại học Sài Gòn: http://youth.sgu.edu.vn/

+ Fanpage Tuổi trẻ Đại học Sài Gòn trên Facebook: https://www.facebook.com/tuoitredhsaigon/

+ Website Hội Sinh viên Việt Nam TP. Hồ Chí Minh: http://www.hoisinhvientphcm.com/

+ Ứng dụng HCMCity STUDENTS (trên Android, iOS, Windows Phone)
http://49.213.118.219:8003/user-panel
- Thường xuyên gửi các bài viết, sự kiện mới của Chi Hội, Liên Chi Hội về email banhdtt.hsvsgu@gmail.com theo quy cách sau:

+ Tiêu đề bài viết: 11 – 13 chữ, thể hiện được nội dung tổng quát chương trình.


+ Nội dung bài viết: 500 – 700 chữ, thể hiện được những nội dung cơ bản, quan trọng của chương trình (thời gian, địa điểm, lý do, mục đích, thành phần tham dự, diễn biến, kết quả, điểm nhấn trong chương trình…). Lưu ý: Không viết tắt, đúng chính tả.

+ Hình ảnh: từ 5 – 10 hình chất lượng, đặt tên file hình theo thứ tự số. Ghi kèm chú thích ảnh trong bài viết, ví dụ: “Ảnh 1: Ban tổ chức tặng hoa cho Ban giám khảo”.
- Phân công 01 đồng chí trong Ban Chấp hành Liên Chi Hội Sinh viên khoa phụ trách truyền thông tại đơn vị và gửi thông tin đồng chí phụ trách (bao gồm họ tên, chức vụ, số điện thoại và email) về email: banhdtt.hsvsgu@gmail.com trước 11g00 ngày 31/12/2016. 

- Mọi thông tin chi tiết liên hệ: Đ/c Lê Thị Trang – Ủy viên Ban Thư ký Hội Sinh viên trường, Ban Hoạt động – Tuyên truyền (Điện thoại: 0166.564.6814, email: tranglele97@gmail.com).
Ban Thư ký Hội Sinh viên trường đề nghị Thường trực Liên Chi Hội Sinh viên các khoa nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung thông báo trên. 
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